
4 862 499

P
.4 862 461

4 864 597

5 164 583

4 862 498 4 862 507

P. 4 862 493

4 862 495

4 862 458

4 862 459

4 862 430

6 328 745
4 862 460

P.4 862 499

P.4 862 460 P.4 862 460

S: 2 592,8

S: 879,4 S: 976,4

S
: 1204,4

4 862 432

4 862 433

S: 9493,2

4 864 434

6 324 287

4 864 439

4 864 442
4 864 443

5 115 828

4 862 751

5 164 578

4 864 492

4 863 165

6 195 652

5 412 765

5 412 764

5 412 766
4 862 499

P
.4 862 461

4 864 597

5 164 583

4 862 498 4 862 507

P. 4 862 493

4 862 495

4 862 458

4 862 459

4 862 430

4 864 440

Avenue Pierre-Dansereau

Avenue Pierre-Dansereau

6 049 107

6 049 111

6 049 101

6 049 102

6 049 104

6 049 105

6 049 106

6 049 108 6 049 109 6 049 110

6 087 381

6 049 1036 087 380

6 087 379

6 049 112

6 278 676

6 278 159

6 324 286

6 328 745

Cons-918-2

Cons-918-1
89896.9 m2
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HYDRO-QUÉBEC

ZONE AGRICOLE

limite du parc industriel

ZONE C
Sup. tot.: 519 125,7 m2

ZONE B
Sup.tot.: 13624,3 m2

83 772m2

S: 56 569m2

ZONE A
Sup.tot.: 32,175 m2

G
aine

G
aine

S
E

C
TIO

N
 I

S
E

C
TIO

N
 V SEC

TIO
N

 IV

SECTION III

CARRIÈRE DOLOMITE

370 650,4 m2
ZONE D

4 862 460

P.4 862 499

P.4 862 460 P.4 862 460

S: 2 592,8

S: 879,4 S: 976,4

S
: 1204,4

4 862 432

4 862 433

S: 9493,2

Règlement 225-01 - Infrastructures parc industriel 30-530

vérifié par

M.Brossoit ,ing.M. Ruest
dessiné par

5631-00003-R01

Novembre 2020

plan no

date

Ingénierie
revision

LÉGENDE:

titre

Zone de conservation possible

Emprise de l'autoroute 30 et 530

Nouveau parc industriel

Zone B

Zone C

Zone D

Zone A

Egouts

Drainage, éclairage et 
enfouissement de fils

Aqueduc 

Massif fibre optique

Échelle

aucune

Annexe SD
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